

面对两位女生,安田作出放弃选择



为人民 OR 人民币服务?

因价值观不同放弃心动女生,“怪才博士”成《非诚勿扰》最震撼男嘉宾

26日晚,江苏卫视新派交友节目《非诚勿扰》中,一位男嘉宾引人注目——“怪才博士”安田,拥有超豪华学历背景的他搞怪不断,个性出场且大跳雷人舞蹈,每一秒表情都不同,堪称“表情帝”。而且,当心动女生就站在面前时,他却出人意料选择放弃,原因是他希望找到一位志同道合“为人民服务”的女生,可是心动女生并不符合他的要求。

节目播出后,安田“为人民服务”的理念和相亲节目部分女嘉宾“为人民币服务”的宗旨引起网友关注,就连明星陈数也通过微博表示,安田的离场很震撼,他的那句话令人思索。而事后记者经过多方努力希望能够采访到他,均被拒绝。

撰文 莫斯其格

现场回放

天才安田 用“1000万美元”发难

三个知名大学的学历

侧卧电梯、吐着舌头、坐着出场,还没等众人反应过来他又慢跑几步现场跳起了抖肩舞,随即反客为主向孟非说起了“欢迎你”。如果不是主持人孟非极力推荐女嘉宾不要急于灭灯,这位在哈佛读本科、在牛津读硕士、在加州伯克利大学读博士的小伙子的确有可能连第一条短片都无法播放。

现场被嘲“不在银河系”

在接下来与女嘉宾之间对话时,几位女嘉宾对其冷嘲热讽,认为他在现场的“紧张”表现“有点像耍猴的”,还有一位女嘉宾更是直白地表示:“如果我有点情绪不稳,那看了他才知什么是疯子,如果我觉得我已经像是外星人了,他简直就不在银河系。”甚至主持人孟非也来调侃他:“我觉得你们最有可能发展的关系,是病友。”

各界热议

大爱精神 让“为人民服务”成热点

安田在节目里放弃了心动女生,他的选择和言论在节目后成为网友热议的焦点,连明星陈数也在微博上表示出对他的关注,而更多的网友也通过微博、贴吧等方式透露自己被安田所触动。

热议词 震撼触动

26日晚的《非诚勿扰》播出后,不少网友表示自己很受触动。

陈数在微博上表示,“安田,一个很美国思维的ABC。笑容灿烂,谈吐真诚。他的离场很‘震撼’!他的那句‘为人民服务’令人思索……”随后,她转发了节目视频,并再次在微博中表示出对安田的欣赏,“想起了关于东方和西方文化这个老生常谈,却经常

“一千万美元”考倒女嘉宾

虽然安田的表现有点夸张,但依然进入了男生权利。在这一环节里,安田问了一个很有趣的问题:如果,明天你中了1000万美元,你会怎么处理?3号女嘉宾的回答是:“我会让我妈妈不要干活了,我带她出去玩。”而11号女嘉宾的回答则是:“我会和现在一样生活,不会有任何改变。”

听到这两个回答之后,安田显得无比沮丧,他说:“我会选择成立一个基金,或者照顾一些孤儿,做一些慈善。如果只有100万美元,不是很多,你可以去买车或者干别的,但1000万美元,



安田用“1000万美元”考女嘉宾

研究不深入的话题!祝福他,欣赏他的真实和坦诚……”

此外,网友“ohohojo”说:“真没想到,这位老外挺有原则的,如此看重‘为人民服务’。”网友“飞飞侠子”甚至认为,“安田是《非诚勿扰》节目上让我触动最大的男嘉宾。”网友“OK金七琳”也认为,安田是《非诚勿扰》节目中“最受人喜欢的一个男嘉宾”,“聪明、坦荡、真诚、不做作、有赤子之心。更令人深思的是从他这样一个美籍华人嘴里说出‘为人民服务’这句话,而且说得如此严肃和虔诚。”

热议词 大爱精神

在26日晚的节目播出之后,不少网友也认为,“为人民服

我觉得完全可以给一个学校啊。你必须要有为人民服务的那种精神啊!”安田甚至还引用了哈佛大学的一条校训来表明自己“为人民服务”的志愿——最后,安田表示:“我不能作选择……我只能自己走了。”

认为做好事情最重要

下台之后,原本在台上表现夸张的安田也“正常”了很多,他向母亲表示“对不起,我又失败了”,又解释说:“虽然我看起来很不负责,但我起码的社会责任感还是要有的。我从哈佛毕业时就有两个选择,一个是当银行的工作人员,赚钱特别多。另一个选择是继续学习,做教授。我放弃了赚钱,因为虽然现在赚的钱不多,但我觉得做好事情是最重要的……台上的女嘉宾问我是否会为她们做出改变,我想说真爱是无条件的爱,我就不会选择去改变我心动的11号女生,要她成为我理想的女生,所以对对不起,我不太配你,你会找到理想男生的。”

务”的男嘉宾绝对会让那些“为人民币服务”、不以拜金为耻的部分女嘉宾汗颜。

网友“鲁西鲁西西”说:“为人民服务,是中国最先提出来的。可是现在却被美国人拿出来。而我们的学生往往会不经思考便向利益缴械投降。”

不过,也有很少一部分网友认为安田“有点残忍,他让3号和11号的脸色何置?别人会说这两个女嘉宾因为思想不好,不为人民服务,所以男嘉宾宁愿不选。安田考虑欠周。”



“怪才博士”安田

贾静雯 现在每天都很充实



台湾知名艺人贾静雯昨天现身南京河西万达广场,通过江苏省红十字会捐赠价值6万元的进口高培奶粉,给南京0-3岁家庭贫困或身体有残障的婴儿。

虽然经历婚姻的挫折,但是贾静雯并没有放弃为人母的权利,不惜飞美国与夫家夺女,最终获得了女儿的部分抚养权。“目前女儿跟着我在台湾生活,和她在一起的每一天我都感觉很快乐,很充实。”在接受采访时,贾静雯很满足地告诉记者,近一段时间自己和女儿“梧桐妹”相处得非常愉快。而通过这段母女共处的“天伦时光”,贾静雯也在育儿方面成为了一个高手。“我这段时间积累的经验是:小宝宝的饮食要单纯,宝宝的肠胃不太能适应,不能太复杂,有的妈妈喜欢听很多人的意见,一会给宝宝吃这个,一会又吃那个,这样其实是不对的,因为宝宝的肠胃非常脆弱,无法正常消化。此外,我每次给女儿吃新食物前,自己都会先尝试下,确定没有问题后才让宝宝吃,安全的食物是宝宝健康成长的保障。做父母的,一定要非常耐心。”

快报记者 应嘉轩

黄海波莫小棋 甜蜜公布恋情



前天,演员黄海波和莫小棋牵手现身某慈善晚宴红毯并公布新恋情。此前,两人曾被媒体拍到在路边热吻的画面,这次索性就干脆承认了恋情。黄海波公开甜蜜告白:“后半生就交给她了。”莫小棋则许愿希望两人“继续幸福下去”。在随后的专访中,黄海波独自现身,笑说:“有事就该男人上嘛。”对于恋情,他想了想称不愿多谈,只用一句话概括:“以谈恋爱为目的的谈恋爱就是谈恋爱。”而被媒体问到为何选择在此时曝光恋情,黄海波打趣:“扛不住了,再扛就说我是大尾巴狼了。”

欣闻

节目回应

男女嘉宾 全是现场发挥

安田红了,于是便有质疑声认为,这也许是《非诚勿扰》节目组的一次成功策划,让男女嘉宾的价值观产生激烈碰撞,用“为人民服务”制造话题,都是预先设计好的。江苏卫视品牌推广部张先生日前接受记者采访时回应称,节目录制之前真的并不知道安田会问这样的问题,更不知道他会作这样的选择,“男女嘉宾全是自己现场发挥。”

“我们看中他的 传奇学历”

根据节目组的说法,在面试的时候,他们看中安田传奇的求学经历,“他可以说是节目里少见的高知男。台下我们也有过沟通,知道他的思想是比较ABC的,但他那些1000万美元的问题,以及心动女生之类,都是他自己作出的选择。而且我们也没听他在台下说起过‘为人民服务’等类似的话。”

“对观众来说, 安田是一个意外”

有网友质疑,《非诚勿扰》是借男女嘉宾比较特别的言论来刺激收视率,但张先生透露,虽然安田火了,但26日晚的这期收视率未必会高,“因为对看到节目的观众来说,安田是一个‘意外’,也许他的火能让更多观众关注这个节目,但成果或许得到下一期或者下一周才显现出来。”

文娱快讯

林保怡铁了心将离开TVB

记者近日在无线新剧《九江十二坊》的拍摄现场采访到剧中男一号、近日盛传会步余诗曼后尘“离巢北上”的林保怡。他亲口承认:拍完此剧后将正式离巢,“并不是改签头部约,而是离开,和TVB再无合约。”他表示此决定和TVB给他多少薪酬无关,他更看重好的剧本与好的角色,言下之意近年在TVB难觅好剧本。 南都

泰勒去世莎莎·嘉宝受惊吓

据海外媒体报道,莎莎·嘉宝发言人约翰·布兰切特昨日称,伊丽莎白·泰勒的死让94岁的嘉宝震惊,她害怕自己将不久于人世,因此血压升高住进了医院。莎莎·嘉宝是上世纪五六十年代红极一时的好莱坞明星。 法晚

香港一线小生患艾滋引圈内恐慌

近日,香港某周刊爆料称,香港一线小生Y证实患艾滋病,已与超过100名女子发生关系。此消息令圈内人心惶惶,与他有过“亲密”关系的人都悄悄地去做艾滋病测试,希望不要惨被感染上。 王尚